

В связи со сложной эпидемиологической ситуацией общение с родителями детей, обучающихся в нашей школе, стало возможным только в режиме онлайн.

30 ноября – последний день 1-го триместра 2020-2021 учебного года. В преддверии этого было принято решение провести 21 ноября 2020 года с родителями пятиклассников «Час директора». В рамках общения директор школы, Колыбельникова Ирина Дмитриевна, озвучила ряд вопросов, касающихся адаптации пятиклассников в средней школе, успеваемости, временных норм выполнения домашнего задания, ведения дневников, внешнего вида (школьная форма, причёски), нарушений правил поведения в школе, в том числе, правовых, организованного питания детей в школьной столовой, запрета пользования мобильной связью и гаджетами в школе. В формате данного общения были предусмотрены ответы директора на вопросы родителей. Вопросы были заданы разноплановые: об успеваемости, об электронном журнале и бумажных дневниках.

Опыт, приобретённый нами при проведении общения с родителями в дистанционном формате, будет наращиваться. «Час директора» планируется проводить и в дальнейшем, как с родителями классов всей параллели, так и с родителями отдельных классов.

